



DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 8 din 15 martie 2019

cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaște titlul științific de doctor în zootehnie (diploma de doctor în zootehnie, eliberată de Ministerul Educației și Cercetării al României la data de 14.02.2008, Nr. 54, Seria E, Nr. 0008473) acordat trei BUCȘAN M. Anastasia în urma susținerii tezei de doctor cu tema „Contribuții la stabilirea condițiilor de stocaj a ouălor de incubație”, în cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe agricole, specialitatea 421.03. *Tehnologia creșterii animalelor și obținerii produselor animaliere*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **LUNGU-BUCȘAN Anastasia**.
2. Se recunoaște gradul de doctor în științe chimice (diploma națională de doctor în științe chimice, eliberată de Ministerul educației naționale, învățământului superior și cercetării al Republicii Franceze la data de 07.12.2016, № UAM 12154176) acordat dnei CUZAN Olesea în urma susținerii tezei de doctor cu tema „Synthese et caracterisation de nouveaux complexes de metaux de transition pour catalyse d'oxydation et la reduction electrolytique des protons (Sinteza și caracterizarea compușilor noi ai metalelor tranzitionale pentru oxidarea catalitică și reducerea electrocatalitică a protonilor)”, în cadrul Universității Aix-Marseille, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe chimice, specialitatea 141.02. *Chimie coordinativă*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **CUZAN-MUNTEANU Olesea**.
3. Se recunoaște titlul științific de doctor în filologie (diploma de doctor în filologie, eliberată de Ministerul Educației Naționale al României la data de 23.01.2019, Nr. 124, Seria J Nr. 0034356) acordat dnei BUJOR E. Alina (PINTILII) în urma susținerii tezei de doctor cu tema „Family as social construct in the victorian novel (Reprezentarea construcției sociale a familiei în romanul victorian)”, în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, care se echivalează cu titlul științific de doctor în filologie, specialitatea 622.02. *Literatură universală și comparată*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **PINTILII Alina**.

Președinte al ANACEC

Secretar al ședinței



Andrei CHICIUC

Elena PETROV